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3 puanlik sorular

1. 20x 19+ 20 + 19 isleminin sonucu kagtir?

A) 389 B) 399 C) 409 D) 419 E) 429

2. Bir oyuncak trenin dairesel rotasinda bir tur atmasi 1 dakika 11 saniye
surmektedir.

6 tur atmasi ne kadar surer?

A)6 dakika 56 saniye
B) 7 dakika 6 saniye

C)7 dakika 16 saniye
D)7 dakika 26 saniye
E)7 dakika 36 saniye
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3. Bir berber, musterileri aynadan baktiklarinda, arka panodaki SHAVE
kelimesini dogru olarak gorebilsinler diye panoya asagidakilerden han-

gisini yazmalhdir?

AASHAVE BISHA YV 4
c)dV AHS D)EV AHZC
EYdVAHZ

4. Ayni anda Ug zar atildiginda kag farkli toplam elde edilebilir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

5. Asagida gorulen su dolu bardaklarin dérdiinde ayni miktarda ancak bir
tanesinde farkli miktarda su vardir.

Farkli miktarda su igeren bardak hangisidir?

A) B) C)

E)
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6. Bir parkin bes tane kapisi vardir. Merve kapilardan birinden giris yapip,

farkli bir kapidan ¢ikmak istiyor.
Merve parka ka¢ degisik sekilde giris ¢ikis yapabilir?

A) 25 B) 20 C)16 D) 15 E) 10

Agirliklarinin toplami 97 kg olan 3 tane kangurunun agirliklar birbirin-
den farkli tamsayilardir.

Buna gore en hafif olan kangurunun agirhigi en fazla ka¢ kg olabi-
lir?

A) 1 B) 30 C) 31 D) 32 E) 33

Asagidaki sekil dokuz kuguk kareden olugmustur.

Isaretlenmis acilar icin asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru-

T/
77
/éf//

A)a=8 B) 2a + 3 = 90°
C)a+p=60° D) 2B + o = 90°
E)a + 3 =45°
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9. Bir kare asagidaki segceneklerde goruldigu gibi farkh sekillerde siyah
ile boyaniyor.

Hangi se¢enekte siyah boyali alan en buyuktur?
A) B)

C)

10. Ug parca kagidin her birinin tzerine birer tane bes basamakli sayi
yaziliyor. Bu kagitlar masanin uzerine sekilde goruldugu gibi yerlestiril-
diginde u¢ tane rakam gorunmuyor.

Kagitlarin Gzerindeki bu Gi¢ sayinin toplami 57263 olduguna gore,
gorunmeyen rakamlar asagidakilerden hangileridir?

A) 0, 2ve?2 B)1,2ve9
C)2,4ve9 D)2,7ve8
E)5,7ve8
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4 puanlik sorular

11. Bir karenin koseleri saat yoniinde A, B, C ve D harfleriyle isimlendiril-
mistir. Bir eskenar uggen, koseleri saat yonunde A, E ve C olacak sekil-

de ciziliyor.

Buna gore CBE ac¢isinin olgusu kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 135 D) 145 E) 150

12. a, b, c ve d; 1 den 10 a kadar farkl pozitif tamsayilardan segiliyor.

a C

F+F’nin alabilecegi en kuguk deger kagtir?
A) 2 B) 3 c) 14 D) 29 S
10 19 45 90 il
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13.

14.

Kenar uzunluklarinin orani 3:5 olan Kanguristan bayragi sekilde gorul-
dugu gibi esit alanli dort dikdortgene bolunmustur.

Buna gore beyaz dikdortgenin kenarlari arasindaki oran asagida-
kilerden hangisidir?

A)1:3 B)1:4 C)2:7 D)3:10 E)4:15

3 x 2 boyutlarindaki bir dikdortgen iki tane L seklinde
figlrle asagida gosterildigi gibi iki sekilde kaplanabilir. | ‘ |

Buna gore asagidaki sekli ayni L sekilli figurle kaplamanin ka¢
degisik yolu vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 48




\/,7-.[!‘ Kanguru Matematik Tirkiye 2019

15. Triatlon; ylizme, kosu ve bisiklet sirmekten olusan bir yaristir. Toplam
yolun dortte Ggunu bisiklet sirmek, beste birini kosu ve iki kilometresi-
ni yuzme olusturur.

Buna gore triatlon toplam kag¢ kilometredir?

A) 10 B) 20 C) 38 D) 40 E) 60

16. Bir pastanede meyve sulari 1:7 oraninda seyreltilerek hazirlanmakta-
dir. Bu pastanede 1 litrelik sisenin yarisina kadar dolu konsantre
meyve bulunmaktadir.

Bu konsantre meyve suyunun kacgta kacini kullanarak 2 litrelik
seyreltiimis meyve suyu elde edilebilir?

A) 1 B)

1 C) 2 D) 4 E) Tumii
4 2 7 7
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17. Asagidaki sekil, merkezleri dogrusal olan, r yaricapl t¢ es cemberden

olugmaktadir. Ortadaki gember diger iki gemberin merkezinden geg-
mektedir.

Bu seklin gevresi ka¢ birimdir?

A) 1%” B) 3;!‘ C) 211;\’5 D)2rv3  E)4nr

18. “aaabbbb” seklindeki 7 basamakli bir telefon numarasinin rakamlari
toplami iki basamakli ab sayisi olduguna gore a + b kactir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
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19. 60 elma ve 60 armut, her kutuda esit sayida elma ve hig¢ bir kutuda ayni
sayida armut olmayacak sekilde, kutulara paketlenmiglerdir.

Her kutuda elma ve armut olmak uzere bu sekilde en fazla kag
kutu paketlenir?

A) 20 B) 15 C) 12 D) 10 E) 6

20. Asagidaki sekil bir sekizytzliiniin agik halini gostermektedir.

Bu sekizyuzlu kapatildiginda x ile isaretlenmis kenar, numaralan-
dirnimis kenarlardan hangisi ile cakisir?

C)3 D) 4 E)5
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5 puanlik sorular

21. Asagidaki sekilde karenin iki kosesi yarim dairenin lizerinde, iki kena-

22.

23.

rl da yarim dairenin ¢apinin uzerinde bulunmaktadir.

Yarim dairenin yari ¢api 1cm olduguna gore karenin alani kagtir?

A) 4 cm? B) T cm? C) 1 cm? D) 4 cm? E) 2 cm?2
) 5 ) ; ) ) 5 )75

Merkezi etrafinda donen bir diskin Uzerinde iki nokta isaretlenmistir.
Noktalardan bir tanesi diskin merkezine digerinden 3 cm daha uzakta-
dir ve digerinden 2,5 kat daha hizli donmektedir.

Diskin merkeziyle uzak olan nokta arasi ka¢g cm’dir?

A) 4 cm B)5cm C)6cm D) 7 cm E)8 cm

1 den 99'a kadar tamsayilar arada bosluk olmayacak sekilde kugukten
buyuge siralaniyor. Daha sonra sayinin basamaklari soldan baglana-
rak ucerli olarak gruplaniyor:

123456789101112...979899 —(123)(456)(789)(101)(112)...(979)(899)

Asagidakilerden hangisi bu ug¢lu gruplardan biri olamaz?

A) (222) B) (444) C) (464) D) (646) E) (888)
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24. Verilen bir kipun tam olarak Ug¢ késesinden kag dizlem geger?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 12

25. Asagidaki sekil, 16 kose ve koseleri birlestiren kenarlardan olusmakta-
dir. Bir karinca su anda A kosesindedir. Bu karinca her hamlesinde,
bulundugu koseye komsu olan bir koseye, iki koseyi birlestiren kenar
uzerinden ilerlemektedir.

Bu karinca P, Q, R, S ve T koselerinden hangilerine 2019. hamle-
sinde ulasabilir?

A)Yalnizca P, R veya S’de ama Q ve T'de olamaz.
B)Yalnizca P, R, S veya T'de ama Q’da deqil.
C)Yalnizca Q'da

D)Yalnizca T'de

E) Hepsinde olabilir.
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26. A, B ve C, ilk ve son basamaklari ayni olan, Gi¢ basamakli sayilardir.

27.

28.

B=2A + 1ve C =2B + 1 olduguna gore A’nin alabilecegi ka¢ fark-
I deger vardir?

A)O B) 1 C)2 D) 3 E)5

Bir karenin her kogesine bir pozitif tamsayi yerlestiriliyor. Karenin bir
kenarinin birlestirdigi herhangi iki sayidan biri digerinin katidir. Bununla
beraber, karenin kosegeni ile birlestirilen herhangi iki sayi birbirinin kati
degildir.

Bu dort sayinin toplaminin minimum degeri kagtir?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 35 E) 60

{10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90} kimesinden en az ka¢ tane say!
silindiginde geriye kalan sayilarin ¢carpimi bir tam kare olur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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29.

30.

S alanh bir ABC uggeninde D noktasi BC kenarinin orta noktasidir. P,
Q, R noktalari sirasiyla AB, AD ve AC uzerinde sekilde goruldagu gibi
aliniyor.

AP = 2AB, AQ = 3AD ve AR =4AC olduguna gore PQR ug¢geninin
alani kacgtir?

A) S B) 2S C) 3S D) 1s

E) 0 (P, Q, R dogrusaldir.)

Dort basamakli bir sayinin herhangi bir basamagi silindiginde, geriye
kalan Uug basamakli sayi orijinal sayly1 bolmektedir.

Bu ozellige sahip ka¢ tane dort basamakli sayi vardir?

A)5 B) 9 C) 14 D) 19 E) 23
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9. ve 10. Sinif Cevap Anahtari
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